

## ВИСНОВОК

про доцільність здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна – нежитлового приміщення по вул. Пацаєва, 6 у м. Кропивницькому (договір оренди від 26 листопада 1998 року № 153/17-35)

08.2022 2022 року

Комісія, що утворена відповідно до наказу управління комунальної власності Кропивницької міської ради від 14.12.2018 року № 221/17у (зі змінами) у складі:

голови Комісії - начальника відділу орендних відносин управління комунальної власності Кропивницької міської ради - Фурман Д.В.; секретаря Комісії – головного спеціаліста відділу орендних відносин управління комунальної власності Кропивницької міської ради - Васільєвої Л.Г.; членів Комісії: головного спеціаліста відділу інспекційної роботи та дозвільних процедур управління Державного архітектурно-будівельного контролю Кропивницької міської ради - Пилипенка В.В.; головного спеціаліста відділу планування управління містобудування та архітектури Кропивницької міської ради – Штанько О.А.; головний спеціаліст виробничо-технічного відділу управління капітального будівництва Кропивницької міської ради Буртник А.В. та в присутності представника орендаря – директора колективного підприємства «Веренія» Хупенії Н.Ш., обстежили приміщення загальною площею 48,8 кв.м по вул. Пацаєва, 6 у м.Кропивницькому з метою визначення його технічного стану та доцільності здійснення невід'ємних поліпшень, а саме: утеплення фасаду мінеральними плитами, заміна дверних блоків, облаштування підвісної стелі.

Під час обстеження нежитлового приміщення Комісія встановила щодо необхідності проведення капітального ремонту орендованого приміщення по вул. Пацаєва, 6 в м. Кропивницькому, а саме:

утеплення зовнішньої стіни мінеральними плитами  $\delta = 100 \text{ мм}$ .  
з опорою на внутрішні перегородки по периметру  
за допомогою «СЕРЕЗІТ» стіни по периметру;  
замовлення дверей зверху по периметру зверху  
блоками мінеральноволокнистими. Замовлення  
каркасних підвісних стель «Армстронг»  
установлення плит стельових в каркас  
стелі

Висновок за результатами обстеження:

Поліція дійшла висновку про необхідність проведення кримінального розслідування в рамках справи по вул. Чапаєва, 6 поштою № 8, в к.м. відповідно до кошториса, складеного оператором колективного підприємства "Верте" на розгляд поліції" Кошторис погоджено з МБ міської ради.

Голова Комісії



Д. Фурман

Секретар Комісії



Л. Васільєва

Члени Комісії:



В. Пилипенко



О. Штанько



А. Буртник